
Опис: об’єкт приватизації – адміністративне
приміщення загальною площею 200,6 кв. м,
розташоване на третьому поверсі
триповерхової цегляної будівлі (А-3), ІІІ група
капітальності (фундамент – бетон, перекриття –
залізобетонні плити, підлога – лінолеум).
До складу адміністративного приміщення входять:
оперативна зала площею 61,7 кв. м; коридор
площею 15,4 кв. м; тамбур площею 2,9 кв. м;
сходова площею 18,9 кв. м; котельня площею 3,1
кв. м; санвузол площею 3,6 кв. м та шість кабінетів
загальною площею 95,0 кв. м.

Наявні: електропостачання, водопостачання,
водовідведення, автономне опалення.

Відомості про об’єкт (нерухоме майно), розта-
шований за адресою: Хмельницька обл.,
Кам’янець–Подільський (Новоушицький)* р-н,
смт Нова Ушиця, вул. Українська, 6:

* Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 №807 «Про
утворення та ліквідацію районів» Новоушицький район ліквідовано.

Функціональне використання: 1274.6 Господарські
будівлі.

Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт
приватизації, не є предметом купівлі - продажу, тому
питання землекористування покупець вирішує
самостійно в установленому чинним законодавством
порядку після переходу до покупця права власності на
об'єкт приватизації.
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Вид майна: окреме майно

Хмельницька обл., Кам’янець –
Подільський р-н, смт Нова Ушиця, 
вул. Українська, 6 Загальні характеристики



http://surl.li/ugqmh

Інформація, опублікована у цьому матеріалі, була підготовлена Фондом державного майна (далі - Фонд) виключно для інформаційних  
цілей у відповідності до вимог Закону України "Про доступ до публічної інформації". Фонд не несе відповідальності за рішення  покупців,
потенційних покупців або інших осіб та їх наслідки, які ґрунтуватимуться на інформації, опублікованій у цьому матеріалі.

Контакти Детальна інформація 
про об'єкт:Контакт-центр ФДМУ: 0-800-50-56-46

privatization@spfu.gov.ua

Станом на 28.05.2024 об’єкт приватизації або
його частини в оренді не перебувають.

Умови приватизації: без умов.

Час і місце проведення огляду об’єкта:
 у робочі дні – з 8-00 до 17-15
 у п’ятницю – з 8-00 до 16-00
за адресою: Хмельницька обл., Кам’янець -
Подільський р-н, смт Нова Ушиця, вул.
Українська, 6.

Відповідальна особа від балансоутримувача:
 начальник Управління матеріально - технічного

забезпечення та закупівель Хмельницького
обласного центру зайнятості - Коваль Галина
Петрівна;

 тел. (097) 473-58-65.

Організатор аукціону:
 Регіональне відділення Фонду державного майна

України по Вінницькій та Хмельницькій областях;
 адреса: 21018, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

Представник організатора аукціону:
 Управління забезпечення реалізації повноважень

у Хмельницькій області Регіонального відділення
Фонду державного майна України по Вінницькій
та Хмельницькій областях;

 адреса: 29013, м.Хмельницький, вул.Соборна, 75;
 https://www.spfu.gov.ua/ua/regions/khmelnytskyi.html.

Відповідальна особа:
 головний спеціаліст відділу приватизації,

управління державним майном та
корпоративними правами держави Управління
забезпечення реалізації повноважень у
Хмельницькій області Регіонального відділення
Фонду державного майна України по Вінницькій
та Хмельницькій областях - Харюк Юлія
Василівна;

 тел. (096) 049-43-91;
 e-mail: julia.kharyuk@gmail.com.
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